

## 波特蘭慈濟人文學校畢業暨結業慶祝活動2019

#慈濟 #人文學校 #波特蘭

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2019-05-19

經過十年的努力，波特蘭慈濟人文學校今年終於有了第一屆畢業生。

二零一九年五月十九日 下午一點鐘，胸前別著胸花的三位畢業生與家長們，在師長的帶領下，走入會場，坐上鋪著藍桌巾、擺著鮮花的位置。十二年漫長的中文學習過程，需要的是無比的毅力與堅持，當然還有父母不辭辛勞的接送與陪伴，今天回首過往，可以驕傲地告訴自己：「我做到了！」。校長期許每位學弟妹都能立下志願，像三位畢業生一樣，修完課程畢業，不要半途而廢。

畢業生的回顧影片，從稚童到長高超過父母的身影，是美麗的回憶，也是父母劬勞的成果。經過校長撥穗、頒發證書與畢業禮物之後，學弟妹們上台為學長獻上鮮花，象徵傳承與祝福。

三位畢業生一起朗誦席慕蓉的詩「父親的草原 母親的河」，做為畢業生獻禮。指導老師吳微表示，詩中一句「雖然已經不能用母語來訴說 請接納我的悲傷 我的歡樂-」對海外孩子具有特別的意義，也是選擇這首詩的背景。畢業班以感恩禮；感謝學校所有師長與志工多年的教導與照顧。

之後，畢業班家長丁東漢代表致詞，特別感謝校長與教務為學校所付出的心力與承擔，讓學校從20多位學生，成長到今天的大家庭。畢業班的媽媽們與八冊班黃靜妍老師，以一首手語「種樹」，表達為人父母養育兒女，就像種樹，從埋下種子開始，細心照護，期許孩子有一天成為一棵頂天立地的大樹。畢業生以手中的鮮花，獻給自己的父母，感謝養育的辛勞，結束了這場簡單而隆重的畢業典禮。

接著，頒發各班書香、勤學與服務獎，表彰過去一年來，成績優異、勤奮向學、與熱心服務的同學。環保組長陳紅含特別策劃，請班代副班代上台獻花給所有老師，感念他們過去一年來教導孩子的辛勞。三、四十年在舞台上，雖然略顯壅擠，家長與老師密切的交流，大家都笑得好開心。

最後，由環保組與活動組精心策畫的親子活動登場。環保組的環保遊戲，是今年環保活動的總回顧，讓學生們再次薰習食物不浪費的觀念，內容需要團隊合作共同完成，爸媽們卯足勁充當後勤補給部隊。活動組規劃的親子遊戲，計有：兩人三腳、強強滾、凌波微步、與拔河，由家長示範，孩子們踴躍參與，家長也可以下場助陣。活動採團體計分，每個人都要為自己的團隊奮力，還要合作無間。比賽後的名次，其實一點也不重要，重要的是，過程中，我們一起參與、一起歡笑、一起度過、還有那一張張洋溢著笑容的臉。家長說：「小朋友好快樂，我喊到喉嚨痛。」辛苦策畫的活動組長蘇昌鴻說：「大家開心就好！」道盡了付出無所求的喜悅。



班代獻花給老師感謝一年的辛勞

